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Needlework, Tapestries, Persian Rugs

AND

English, Oriental & Continental China,

which will be offcred for Sale by Euction by

W. E. HURCOMB

QN

THURSDAY axp FRIDAY, 6ra axp 7t SEPTEMBER, 1928,
AT

New Premises, 635, Piccadilly, W.1, adjoining Calder House.

Sale commences about 1 o’clock on Thursday and 12 o'clock precisely Friday.

On View Wednesday prior,

CATALOGUES on application at CALDER HOUSE, PICCADILLY, W.1 (Entrance
1, Dover Street). "Phone : GErRRarD 5971, 5972, 5973, 5974.

WEDNESDAY-—PICTURES.

THURSDAY  BOOKS, NEEDLEWCRK and CHINA,
FRIDAY -CHINA and SILVER.

MONDAY —-FURNITURE.

TUESDAY—FURNITURE.



CONDITIONS OF BALE.

1. Ihe highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot shall be put up again
and re-soid, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such
disputes,

2. No person to advance less than ome shilling; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportich, or lesa, at the discretion of
the Auctioneer.

4. The Auctioneer to have the right to refnee a bidding =t his
digcretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve,

4. The Puorchaser to gi::a his name and ac'dress, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or nore, or the whele of the
purchase-money, if required.

& The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’'s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responeible
for the correct deacription, genuineness, or authenmticity of, or
aay fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever ;
snd in defanlt W. E. HURCOMB is not to be held responsible
il tne lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed,
and whether the purchase-money, or any part thereof, hag been
paid or not. In cases where s buyer purchases more than one
lot the whole must be paid for before aoy one lot is delivered. ¥

6 Any Porchaser neglecting to pay for and take away any lot or
lots purchased within one day after the sale (not having been
re-sold in accordance with the seventh condition) shall pay, in
addition to the purchase-money, the sum of one shilling per
week for warehouse-room. and also at the rate of five per cent.
per annum interest on the porchase-money, to be reckoned from
ihis day.

T On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be i{orfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the
deficiency (if any) attending such re.sale, together with all

incidental charges, shall be made good by the defaulter at thias
sale.

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from
one buver to another.
The only way in which goods can be clearea
s by an Order issued from the Office, Any
ether clearance is not allowed or recognised.
Telephone : Gerrard 59714,









Catalogue

THURSDAY AND FRIDAY, 6th and 7th SEPTEMBER, 1928.

SALE COMMENCES about 1 p.m., immediately after the Sale of 127
Lots of Books, the Sale of which starts at 12 o'clock.

NEEDLEWORK, TAPESTRIES AND PERSIAN RUGS.

1 A cream and bordered TPaislev shawl, and a
printed ditto

2 A small Persian pile prayer mat
3 A large Indian shawl
4 A Cashmere scarf, embroidered in coloured silks,

a small ditto, lace cover, sundry white and
black lace, and 2 small blankets

2 A red and blue figured and bordered Persian rug,
oft. x 5ft. 2in.

§] Six Queen Anne chair covers, embroidered flowers,
bhirds and insecets

7 A Stuart needlework panel, 2 Vietorian ditto, 2 lace
collars, 2 samplers, and a silk skirt (a.f.)

8 A red ground figured and bordered Perzian bed-

spread, embroidered flowers, and an Eastern
silkwork ditto, with star and mirror designs

0 A pair of silkwork pietures, Shepherdess, and Lady
with a dog (ovals)

10 A pair of Jacobean curtains, embroidered flowering
trees and fruit (a.f.)

11 An old-English sampler (Wililam Cunningham, Earl
of Gleneairn and family), and 1 other, framed
(a.1.)
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A ditto needlework picture, Woodman and family

outside cottage door

A ditto picture with house, and verse, enclosed by
borders of flowers, by Helen Tong, 1800

A 17th century Flemish Tapestry Panel, decorated
landscape, cupid and animals, 14ft. x 9ft.

An old-English needlework sampler, by Mary
Gautier, 1781, and a ditto by Anne Shadwell,
unframed

A brown and blue fizured and bordered Persian
praver mat

. A 17th century Flemish Tapestry Panel, Burning of

Rome, with female figures and soldiers in fore-
ground, enclosed by borders of military trophies,
foliage and draperies, 10ft. 9in. x 9ft. Oin.

A ditto panel, A Woody River Scene, buildings in
background, bridge and water mill in foreground,
enclosed by borders of flowers, fruit and birds,
12ft. 6in. x 11ft.

An old-English sampler, by Hannah Lewis, 1795

A ditto sampler, Elizabeth Robinson, 1793
(unframed)

An old-English silkwork picture, Female Gleaner and
Gentleman (oval)

A figured and bordered Persian rug with diamond
zshape panel, 6ft. 6in. x 4ft. 2in.

A pair of Stuart embroidered kid gloves, and a
ditto glove with {insel and filigree silver em-
broidered cuff

A cream and bordered Paisley shawl, and a white
lace searf (a.f.)

An antique satin jacket, embroidered flowers and
drapery, a ditto sampler, by Mary Druery, 1790,
and 1 other

An antique silkwork picture, Lady Ann Bothwell’s
Lament, and a ditto Map of Europe (ovals)

A ditto picture, Basket of Flowers, and a ditto
sampler, by Sarah Poulton, 1745
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A Stuart needlework panel, male and female figures,
encldsed by trees, flowers, birds, animals, ete.

Two old-English ditto pictures, Shepherd and
Shepherdess, and 2 small Vietorian samplers,
a.f. (unframed)

Three antique TFrench tapestrv panels, decorated
landscapes and figures, enclosed by secrollwork
borders

K set of 11 rare Queen Anne ditto chair panels,

decorated river and pastoral scenes, with male
and female figures, and animals at work and
play, enclosed by floral and foliated scrollwork
borders, a ditto panel, '* A Vase of Flowers,”
and 2 unfinished ditto panels.

hree Jacobean curtains, a part curtain and 5

valances, embroidered, flowering plants, trees,
and foliage

A marone ground, figured and bordered Persian
rug, 6ft. 8in. x 4ft. 3in.

FI'l

A Chinese white silk embroidered and fringed shawl

Eight Queen Anne satin chair covers, cmbroidered
Aowers and foliage, a 17th century panel of
Spanish needlework, with flowers and foliage in
coloured silk work on gold thread ground (Bft. x
1ft. 2in.), and an antique blue silk and old gold
brocade cover, embroidered flowers

ENGLISH, ORIENTAL AND CONTINENTAL CHINA.

ah

£l

A 12in. blue and gilt Crown Derby 2-handle wvase,
with view in 8t. James's Park (a.f.)

A 10in., antique diamond cut-glass bowl, on eircular
base

A pair of 4-light brass candelabra, and 2 pewter
ugs

An 1llin. antique ivory female figure with bird, on
ebonised base

A ditto panel cut-glass jug

A 16in, Chinese circeular howl, decorated river scenes
and figures
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A 10in. ditto bowl with floral panels, a 9in. figured
ditto, and 2 ditto mugs, decorated river scene
and figures (a.f.)

A pair of 29in. Dresden wvases, with covers and
stands, decorated and encrusted figures and
flowers

A Sheraton mahogany and inlaid oval tea caddy,
and an oblong ditto

Two blue and gilt old-English dishes, and 4 ditto
plates with panels of flowers (a.f.)

Two ornamental Crown Derby plates, a Bloor
and Royal Derby ditto, a Coalport ditto, and 7
old-English ditto, various

The blue and gilt Worcester tea ware with panels
of flowers, comprising sugar basin, 2 plates, 9
cups and 9 saucers (a.f.)

Two French ornamental cups and saucers, and 9
old-English ditto, various

A Chinese famille verte kylin at play, and 8 pieces
of dessert ware (odd)

A Derby gilt vase androver, 3 old-English pottery
vases, and a Leeds ware flask (a.f.)

Two Liverpool plates, decorated The Crucifixion and
Baptism, a Leeds ditto. a Davenport dish, 2
blue and white Delft plates and a Vienna

muffineer (a.f.)
A 4in, white and gilt Swansea inkstand (a.f.)

An old violin in black case

A 23in. antique bome and wood model of a 3-
masted fully-rigeed ship (a.f.)

An Italian violin in black ecase
A 9in. Mariotini Dresden group of Lovers m a
Grarden

A Stuart needlework pin-cushion, embroidered Adam
and Eve in Garden of Eden (glazed case)
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The Dresden floral tea ware of 25 pieces

An old air spiral wine glass engraved crest, a plain
ditto, 3 engraved rummers, a white spiral stem
wine glass, a punch bowl engraved King and
Constitution, and 2 oddments

An old-English salt glaze teapot

Seven Worcester tea and coffee cups, and 3 saucers,
decorated alternate pamels of chrysanthemums
and flowering plants, in the Japanese taste (a.f.)

Four ditto cups with Chinese figure subjects, 2
Chelsea leaf ditto, a green floral Bristol ditto
and saucer, a blue and white Worcester teapot,
4 cups, saucer, cream jug, cover, Worcester
plate Chinese designs, and an old-English mug
with mountain cossack

A 10in. Chinese blue and white gourd-shape bottle,
and an 8in. ditto ewer with lid (a.f.)

Two ditto Famille Verte cups with alternate panels
of ferns and flowering plants, and a ditto plate,
decorated flowering trees

Seven Famille Rose plates, 6 floral ditto, 2 ditto in
colonrs, and 4 Oriental ditto (a.f.)

A 16in. ditto Famille Rose bowl, a 12in. floral ditto,
and a 10in. ditto, with blue borders (a.f.)

A 22in. antique pewter plate, a 17in. ditto, a rllttﬂ_
strainer, and an oval ditto ¢|

Five old-English decorated plates, and 7 Wedgwoud
soup f'Ith ,{'Jf

A 9in. Chinese blue and white bottle, a pair of 10in.
ditto, a ditto cup and bottle (a.f.)

b

Two Imari bowls with covers, a ditto bowl, teapot,
Oriental bottle, black and white bowl, a Chinese »° -
figured ditto, a red pottery teapot, and 8 black
facquer cups and saucers (a.f.)

A Tiin, blue and white Chinese bowl, a smaller éﬁ‘ﬁ&l
ditto, 2 teapots, 8 cups, 2 dishes, 3 plates, 11 '
saucers, and 3 tureen covers (a.f.)

A bronze kneeling female figure, a ditto inkstand, a  _
pair of candlesticks and 3 oddments o & |l
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A pair of plated candlesticks, a ditto pierced and
embossed fruit basket, and 2 ditto stands 3 £

Two white Derby fruit btﬂnﬂs supported by Lupld::
and a pair of Ttalian ditto figures

A set of 4 antique diamond cut and ringed decanters,

The Crown Derby dessert ware decorated French
sprigs, comprising centre dish, 14 side ditto, 2 ,.:'
tureens, 18 plates, and 5 green and buff Rock-
ingham floral plates

A Tiin. blue and white Chinese ginger jar, decorated

symbols (wood cover) F’I E L
Two Bristol glass paper-weights rH, -
An antique boxwood model of a 3-deck fully-rigged - a

battleship, under glass shade ilq
A 18in. Wedgwood pattern cream and white urn -_

shape 2- h;ll‘l{HEl] vase 25 ‘ -

case, a silver- mounted table clock and 2 pottery
jugs

A 13in. Japanese black laequer inlaid nest of
drawers, enclosed by door, a 27in. plated
engraved oval 2-handled tray, and a book ofu é

A French mantel striking clock in ornamental ormolu ‘

prints
A large blue Flemish tankard, 5 small ditto, with .
pewter lids, and a wood ‘tray 5,;‘_1';’,-5",1,
An antique cepper urn 17!

[ 9
Two silver filigree pendants with paste centres, 3 .1 FE:
lava cameos, and a rustic bronze vase on marble ~ | {
plinth
Bix antique brass candlesticks, a Stafford jug, 3 |
plates, a mug with wviews, and a Doulton ,‘;.fi
mustard pot (a.f.)
A chiming bracket clock, with arch dial, in ebonised
case, ormolu mounted, and bracket f 1 ?}'ﬁ\
A wall elock with arch dial. in mahogany case, b}
J. Bryan, London FALGE]
An antique mahogany fea caddy, with glass sug&r .
basin o
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An antique Norwegian tankard with lid k’f 3

A 33in. antigue papier-miaché black and gilt
octagonal tray Pacs El

An old-English violin with 2 bows, in walnut case
A
A

A modern Bavarian ditto with bow, in black case

]

A French mantel striking elock, in ormolu case, w 1th
porcelain panels 2 -

The amber and blue gilt Worcester dessert service,
decorated flowers, comprising centre dish, 6 sides
ditto, 2 tureens, complete, 2 baskets and 20
plates

An old panel cut-glass water jug, a claret ditto, and
3 ditto decanters, various = alinl -

A set of four 63in. diamond-cut oval dishes, and a

set of four 5in. ditfo 34/ |
A pair of 5}in. ditto, a set of four 5in., and a set q:{
four 44in. ditto Z 4

Forty-five panel-cut wine glasses, various, 2 dlttn o
goblets and 6 tumblers A5l

Ninety-six plain and engraved ditto, various i |

il s | -

A blue and white Bohemian glass butter dish with"
stand, 5 diamond pattern plates, a floral 3¢
octagonal glass dish, and 4 salt cellars (a.f.)

A plated stand, fitted 3 cut-glass bottles, and a
Worcester cup and saucer, with alternate panels J
decorated in Chinese taste (square mark) o J

Eighteen ground glass and floral painted finger bowls =

fpt

A Canton enamel curry set of 9 dishes in wood case ‘
{H.[-] SU |

A Chinese lacquer circular box, a ditto blackwood
lamp stand, a 9n. chocolate glass wine ewer,
and a 4in. green ground jar (wood cover ﬂnf.i5
stand

A 10in. Chinese celadon fish bowl on wood stand, | {

and a pair of 7Tin. ditto bowls (ditto) i
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140
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145
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A 1lin. Chinese blue and white oviforin vase with
figure subjects (ditto) 4

An 8in. ditto vase with deer and birds (ditto), and a
Tin. ditto, decorated river scene

An 11}in. blue ground and figured ditto, a 9in.
erackleware ditto, and a 10in. female Buddha on J
wood stand il

A pair of 13in. Chinese cloisonne red ground and
floral vases, and a blue ground ditto jug

[ | S bt
e

4
,;E

-

An old-English violin with bow, in mahogany case c

An old-English blue and white mug, decorated
Pﬂrh"ﬂlt of Nelson and ** The Vietory ' !r

-
H

A pair of miniature river scenes with figures, in black

frames '.‘ £

Three Japanese swords in lacquer cases, a mned
ivory ditto, and a dagger

Four cases of surveying instruments, various

An Bin. Japanese carved ivory group of figures, a :
6iin. ditto group, a 5}in. ditto, a 5in. ditto of -/
frogs, a ditto skull with snake, and 2 ditto mask- & ¢
head handles

A 9lin. ditto female figure, a Tin. difto Fisheman |
and 8 other figures, various 14

A ditto female group, and 9 male and female ditto,
various {

A 44in. ditto male figure, and 15 male and female -
ditto, wvarious

wix small ditto, 7 ditto Netsukes, a pair of spill
vages, 2 skulls, mask, 2 busts, box, matchbox _
and cigar ecase

Two Japanese coloured river scenes (framed)

A pair of 10, Oriental vases in colours, a pair of
blue ditto, and a pair of Satsuma ditto

An 11lin. Chinese decorated bowl, a 9in. ditto, 3
Famille lose plates, an Oriental cylindrical vase, 1<
a blue and white Japanese jardiniere, and a ditto
cover (a.f.)
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152
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Two black and floral jardinieres with stands, a

pottery 2-handle vase, a foreign jug and vase, 3¢

and a blue and gilt jardiniere

A brass aneroid barometer on oak stand, a brass and
marble paperweight, 3 brass boxes, table gong, |
handbell, vase, svringe, magnifying glass and 6
metal nddments

A Peninsula war horn, an ivory paper knife, a
silhouette male portrait, 2 portraits of Ladies

1

=1 L

and a ditto Child (drawing), and 4 small frames /=

Three small convex mirrors, and a wall mirror _ ﬁ[

= N .

A tall blue glass vase, an amber 2-handle ditto, 10
pink finger bowls, “and 7 wine glasses (a.f.) &l

The floral and gilt Wedgwood dessert ware
of 2 comports, 5 dishes, and 10 plates ‘:I

The blue and gilt Nankin tea and coffee ware of 49';
pieces

A lady's leather handbag, a ditto jewel box, an
electric bell, a I‘unhrldrrc-, ware box, an inlaid
trinket box, and a lcﬂther ditto 1L

A Bristol glass paperweight, a silver medal and a
ditto pin cushion 1

Three ornamental boxes, ivory ditto, ditto fan, 3
scent bottles, china table, chair, 2 cups, 13

saucers and 8 oddments la -
A pair of 14in. Sevres green and gilt 2 hil.l:ldlb vases |
with covers, decorated flowers J-]
e | !} -
A plated and pierced tuntalus, with 3 cut-glass
bottles (a.f.) 12l |

A pair of 23in. parian groups of Bacchantes and
cupids

An antique tortoiseshell tea caddy (a.f.) PhcsE

J BSSED

An antique wine glass with white spiral stem, an air
spiral stem, a carved ivory seal and needlecase, -
a silver filicree, and a tortoiseshell eard case

An 1lin. antique Irish boat-shape diamond-cut bowl
on oval base :"‘1

A Okin. circular ditto, on square base :E T3

-~
)
|
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A ditto strawberry and star-cut celery glass, and a ,

star-cut milk jug

Three ditto rummers, and 21 engraved plain m:ur]
panel-cut wine glasses, various

A Sheffield plated spirit stand, fitted 8 cut-glass

decanters, a ditto cake basket, and 2 ﬂthﬁl‘%

(a.1.)

&
q.

A pair of panel and star eut-glass decanters, 5 gilt

plain ditto, a purple and gilt Bristol ditto, and a -

Ridgway pottery jug
Two copper lustre goblets, 4 pink lustre cups and

saucers, 2 Stafford cups and saucers, 18 pieces

o '---J

a:.v"

of Aynsley Jubilee teaware, an old pomade pot I}/

and a blue Flemish jug

" The blue and white Copenhagen dessert ware, com-

prising : 4 comports, 4 baskets, 4 leaf dishes and .

17 plates (a.f.)

Two pewter tankards, 2 ditto mugs, and a Con-
tinental oval basket with stand, decorated
flowers

A 25in. Indian brass engraved circular tray, and an
18%in. ditto

An 18in. blue and white Oriental vase decorated
flowers, ete., a 174in. ditto, a 17}in. figured
ditto, a 143in. ditto with river scene, and a
14in. gourd-shape ditto (a.f.)

A pair of 104in. blue and gilt Batterzea enamel
candlesticks, decorated flowers (a.f.)

An old-English jug, decorated fox-hunting scenes

A wax medallion portrait of Queen Victoria in
leather ecase, and a silver-mounted ecannon-ball
inkstand

Forty pieces of blue and gilt Coalport tea ware,
decorated flowers

A French blue and gilt eabaret, decorated Royal
portraits, in case

A pair of 7in. Crown Derby figures of Boy and Girl,
3 antique white spiral stem wine glasses, and a
blue and white Worcester mug (a.f.)

A miniature portrait of a Lady (on enamel), a ditto

f :l: Boy, and 2 ditto of Ladies (on ecopper),
ovals
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185
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192
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A ditto portrait of Oliver Cromwell (on ivory), and
a ditto of Charles I (silkwork), framed

A ditto portrait of a Gentleman in blue coat, a ditto
of a Gentleman with full wig, and a ditto of a
Gentleman in armour and full wig (both on
enamel), shagreen cases

Three Chinese Famille Rose plates, a Famille Verte
ditto, and 9 Imari ditto, decorated flowers (a.f.)

The Barr, Flight and Barr Worcester tea and coffee
ware, decorated in the Japanese taste, com-
prising: teapot with stand, sugar basin, slop
bas}in, milk jug, plate, 9 cups and 8 saucers
(a.1.)

A set of 3 blue and gilt Worcester 2-handle urn-
shape vases, painted panels of flowers (a.f.)
The blue and white gilt Chinese tea and coffee ware

of 10 pieces (a.f.)

The buff and gilt Rockingham dessert ware,
decorated named American views, comprising:
centre dish, 8 side ditto, and 18 plates

Two 14in. Chinese Famille Hose circular plates, a
12in, ditto, a ditto oval-shaped dish, and 2 blue
and white octagonal plates

Two small Chinese carved and pierced ivory easkets,
and an Indian horn and ivory ditto

A pair of Indian embossed brass vases with handles,
a ditto bowl, a ditto stand, and a Japanese wood
stand (a.f.)

Nine antique papier méché snuff-boxes, decorated
portrait of Mary Queen of Scots, 3 female ditto,
a Military Officer, Bacchantes, Farm scene,
Eastern Warrior and horse, mounted in glazed
case.

Fourteen BSpode plates, decorated sprays of flowers
and pink and gilt marbled borders

A pair of 10in. plated embossed pillar candlesticks

A pair of 19in. Chinese Blanc de Chine female
Buddhas (a.f.)

A pair of 10in. antique hobnail and diamond-cut
preserve jars with covers, on square bases

A 9in. diamond-cut difto bowl on stand, in 2 parts
A Collection of Intaglios (stone and composition)

and Seal impressions, in mahogany ecabinet,
fitted drawers enclosed by folding doors
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199

200

201
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208
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The red and gilt Worcester dessert ware, com-
prising : centre dish, 10 side ditto, 2 tureens
complete), and 20 plates

The vellow and gilt Coalport tea ware, comprising :
sugar basin, slop basin, milk jug, 2 plates, 15
cups and 10 sauecers (a.f.)

A pair of 103in. canary vellow and gilt Sevres vases,
decorated rustic scenes

An old blue glass wine bottle, and an amber ditto
claret jug with plated mount

A pair of blue and gilt Bohemian glass lustres with
long drops, and a papier miché marbled and gilt
oval tray

. Two miniature portraits of Ladies, a ditto Gentle-

man, and a ditto (photograph), in leather case

Two ditto of Ladies (ivorv), a ditto, Gentleman, and
8 ditto, Children (drawings), black frames

A Limoges enamel panel, decorated historieal figure
subject (framed)

A set of 3 antigue black and gilt papier méché
trays (a.f.)

An old-English hare’s head cup

A pair of antique diamond and panel cut-glass
decanters, a pair of ditto liqueur glasses and 2
fluted goblets

A miniature portrait of a Gentleman in blue eoat,
chased ormolu frame, leather case

An engraved steel battle-axe

A 13in. figure of a Rhinocerus and a ditto Hippo-
potamus

An old tortoiseshell snuff-box, a small oil painting,
and an old fork

A set of carved ivory chessmen (a.f.)

An amber and gilt Chamberlain Worcester dessert
dish, and 3 side ditto (a.f.)

END OF SECOND DAY'S SALE.

CHINA SALE continued To=morrow at 12 o'clock precisely.
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THIRD DAY'S SALE.

Eight antique papier maché snuff-boxes, with
decorated lids, and a metal ditto (a.f.)

An old Florentine hardwood box, inlaid flowers,
folinge and cupids in mother-o’-pearl and metal,
a green glass claret jug, a black Wedgwood vase,
a Stafford nursery plate and a coloured print,
* The Assumption "’

A small book of Japanese rice paper drawings, a
Spanish comb, 3 fans, a box of bone dominoes, a
card case, 5 Vietorian samplers, and 2 drawn-
thread table mats (a.f.)

A Sheraton satinwood and inlaid tea caddy with 2
alass basins, and a pair of white Dresden 4-light
candelabra

The black and gilt Coalport dessert ware, decorated

flowers, comprising: 8 dishes and 24 plates
(a.f.)

A brass repeater drum ecloek, in antique mahogany
and inlaid case

The green and gilt Coalport dessert ware, decorated
flowers, comprising: 2 comports, 4 side dishes
and 12 plates

The lavender and gilt Worcester tea and coffee ware,
decornted flowers, ecomprising: slop basin, 2
plates, 20 cups and 12 saucers (a.f.)

An 8in. old-English eream pottery group of cattle
and figures, surmounted by a castle, and 3
Liverpool transfer plates, decorated sailing ships

A 12in. blue and white Delft bowl, and a ditto
Davenport oval dish with view of Wesley College

(a.f.)

Two antique Burmese bronze Idols
A Tin. Japanese black and gilt lacquer ecabinet, fitted
plated incense burner and ecaddy

A 4in. antique foreign bronze 2-handle cup, dated
1607

A pair of Chinese Famille Noir design teapots, with
pierced floral panels
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An old-English bracket chiming clock, with arch
dial, in ebonised ecase, by J. Goddard, London

Six plated dessert knives and forks in case, and a
ditto bottle stand

Bight old Persian oblong tiles

A French mantel striking elock in ormolu cage, with
painted porcelain panels, and 2 glazed cases of
skeleton flowers

A pair of bronze and brass 5-light candelabra, on
marble bases

A 15in. blue and white Bristol Delft circular bowl,
decorated panels of flowers  (The gift of
Benjamin Richards to Thomas Gwynn, 1729)

A set of 5 Spode green speckled and gilt 2-handle
vases, decorated flowers in colours

An 1lin. Chinese powder-blue plate, with Famille
Verte panels of flowering plants, and a 10in.
ditto bowl, decorated figure subjects and gold-
fish (a.f.)

A set of 3 Crown Derby apple-green and gilt 2-
handle vases, decorated flowers and named views

A set of 3 Worcester Flight, Barr and Barmr ditto,
decorated sprayvs of flowers (a.f.)

A 10}in. blue and gilt Derby vase decorated flowers,
a 9%in. Crown Derby ditto with view, and a
pair of Bin. apple-green Rockingham ditto, rustie
handles and ormolu tops (a.f.)

A blue and gilt Battersea enamel candlestick,
decorated flowers, a green and gilt Worcester
cup and saucer, 2 red and blue Barr, Flight and
Barr cups, a Crown Derby inkpot, and a Spode
cup with flowers (a.f.)

The Lowestoft tea ware. decorated flowers, com-
prising : teapot with sfand, tea ecaddy, sugar
bagin, milk jug, 8 cups and 9 saucers (a.f.)

A floral Mason ware bowl, a Stafford ditto, and 4
[rish panel cut-glass goblets

The blue and gilt Worcester Flight, Barr and Barr
desgert ware, comprising: centre dish, 10 side
ditto, 2 tureens with covers, and 16 plates (a.f.)

The royal blue and gilt Chamberlain Worcester ditto,
decorated fruit, comprising: centre dish, 6 side
ditto, and 12 plates (a.f.)
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A pair of Tin. Chinese square-shaped vases, a ditto
Cloisonne vase, a Royal Derby sugar basin with
cover, and a figure of a Baby seated in a chair

A 10in. blue and white Chinese ginger jar with wood
cover, decorated figures, and 3 Japanese plaques
in colours, various (a.f.)

A 25in. royal blue Minton long-neck vase, a female
figure shaped ecentrepiece, and a Chinese
carved bamboo Junk on wood stand (a.f.)

A bronze 2-light candelabra, a Dresden inkstand, 6
Copeland cups and saucers, a rosewood dressing
carse fitted, and a jug

A leather gilt bookstand, a ditto bookslide,
stationery case, 2 blotters, and a needlework
ditto

Sixty-three pieces of Minton dinner and dessert
ware, decorated flowers, and 3 oddments

An antique diamond cub-glass water jug, a straw-
berry cul ditto deecanter, and 10 cut thistle-
shape liqueur glasses (a.l.)

The engraved Baccaret glass table service, com-
prising: 3 decanters, liquer ditto, claret jug,
6 finger bowls, 12 ice plates, 8 handy and soda
glasses, 6 champagne, 6 elaret and 12 port ditto
(a.1.)

Two glass fruit stands, 5 ditto dishes, various, and
a Pyrex ditto with cover

A pair of cut-glass flower vases, a pair of purple
and white leaf-pattern ditto, and a blue and
white embossed tankard

A pair of silver-mounted decanters, a pair of plain
claret ditto, and a water jug

Eight engraved ice plates, 5 plain tumblers, 2 flower
vases and 4 fish-shape ditto (Coll Stone)

An Bin. green ground Mareolini Dresden bowl with
cover, decorated panels of flowers, an old
Vienna plate with figure subject, and a French
ditto plate

A Dresden group, ' Philosophers,”” a ditto figure of
a Horse, and a white ditto group of figures (a.f.)

A set of 8 ditto male and female figures, *‘ The
Seasons,”’ and 2 dogs
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An B8in. Voyez pottery figure of a Woman, and a
Leeds ware teapot with Shepherdesses

A Bow pattern Nubian figure, a pair of Rockingham
ditto, ‘* Cobbler and Wife,”” and a pair of
Stafford ditto, ‘* Brewer,”’ and man seated (a.f.)

Six Chelsea ‘' Cupids,”” and a pair of Crown Derby
male and female ditto, with dog and lamb
(a.f.)

A pair of 8in. Dresden female figures seated, a
ditto Inpot, a Coalbrookdale basket encrusted
flowers, 2 Chamberlain Worcester plates, and
an old-English blue and white dish

Two cut-glass decanfers, 4 spirit ditto, various, a
celery glass and 4 salt cellars (a.f.)

Six plain finger bowls, 5 tumblers, 3 rummers, a
panel-cut ditto, and 3 ditto goblets

A Bristol glass paperweight. and 2 old white spiral
wine glasses

Seventy engraved wine glasses, various, 10 ditto
tumblers, 6 panel-cut champagne glasses and 3
oddments

A pair of 9in. Coalbrookdale long-neck vases with
covers, encrusted flowers

A Pinxton gilt 2-handle sucriere with cover and
stand, painted flowers, a ditto sueriere (incom-
plete), and a Spode Roman lamp decorated roses

An 1lin. Chinese armorial design flower vase, and
a ditto mug

A pair of Batsuma hexagonal vases, a long-neck
ditto, 2 pairs of Japanese ditto, and a pair of
Canton spill ditto

A pair of Din. Dresden vases with covers, decorated
figures, encrusted flowers, and a ditto blue and
gilt floral bottle (a.f.)

A decorated ditto cup, 2 ditto saucers, figure of
cupid, 2 Vienna male and female figures and
an old Stafford ditto, ** Water

A Derby wine cooler, decorated flowers and gilt

A pair of 12in. Chelsea pattern oval-shaped 2-
handle vases, decorated flowers and birds, and
a pair of 9in. French vases, with flowers and
gilt
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A blue and gilt decorated Sevres tray, 2 Japanese
plaques, a AMason ware plate, a Spode cup and
saucer, a red and blue ditto sauvce tureen
(complete), and a Wedgwood butter dish with
cover (a.f.)

A Davenport eabaret, decorated figure subjects

Twelve Limoges plates, decorated fruit, and an
11in. blue and gilt French vase with cover, and
nrmniu ITIIJ'L]]'.[t—S

An Empire mantel striking elock, in ormolu and
ebonised case, on column gupports

A mantel striking clock in blue and white Delft
case, and a pair of ditto hexagonal vases with
covers

A pair of blue glazed Colza oil lamps with ormolu
mounts

A pair of 18in. Chiness Famille Verte design vases
decorated river scenes, and a pair of 14}in.
Satsuma ditto with panels of flowers

A pierced brass writing set, eomprising: inkstand,
2 inkpots, pen tray, ash tray, paper-knife, table
bell, chamber stick

A pair of Louis XVI ditto 3-light wall brackets and
a, pair of ditto fire-dogs

Two bronze busts of Bacchantes, and a figure of a
dog
The rcd and blue Derby dinner '.mrc- comprising :
2 soup tureens (covers, 1 stand), 2 sauce ditto,
':.?. meat dishes, vegetable ditto, salad bowl, and
36 plates, various l.'_u.f.}
A mahogany spirit case, fitted 4 cut-glass bottles

A pair of panel cut-glass claret jugs, an engraved
ditto decanter, and a liqueur ditto

A 104in. fluted circular dish, 7 old green wine
glasses, 6 ground and plam finger bowls, 4
other, and a water jug with glass

An 11in, old-English group, ** Widow and Orphans "

The blue and gilt Crown Derby dinner ware,
decorated panels of flowers, cnmprising: sOUp
tureen with cover, 2 sauce ditto complete, 2
vegetable dishes and covers, and 60 plates,
vVarious
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The lavender and gilt Coalport dessert ware,
decorated flowers, comprising: 2 comports, 3
dishes and 22 plates (a.f.)

The red and blue gilt Worcester dinner ware, com-
prising: 2 soup furcens with covers, 4 sauce
ditto, complete, salad bowl, 4 vegetable dishes
with covers, 100 meat dishes and 63 plates,
various

A 10in. engraved glass cup with red spiral stem

Two Chinese Famille Hose mugs, decorated flowers
and birds, an 8in. ditto male and female group,
and a pair of 5in. ditto female Idols on lotus
plants (a.f.)

A 10in. ditto eireular bowl, decorated panels of

flowers, a 9in, figured ditto, and a 9in. Famille
Rose ditto, with flowering plants

Three 51in. figured ditto. a 5iin. floral ditto, a
2-handle cup and saucer, decorated animals, and
6 floral ditto eups

A l4in. ditto Famille Rose plate, four 9in. ditto,
and 3 octagonal Tmari ditto

T'wo blue on white Wedgwood jugs, decorated

hunting scenes, a French glass liqueur jug and a
blue and white Bristol Delit bowl, Jno Luggar,
Trigantle, 1762 (a.f.)

The floral and gilt Coalport dessert service, com-
prising : 2 comports, 7 side dishes, 2 tureens,
and 13 plates (a.f.)

A black and gilt papier miché oblong-shaped tray,
2 copper lustre jugs., 21 picces of green floral
Doll’s dinner ware, and 14 pieces of Canton
china, various (a.l.)

A pair of Empire ormolu 4-light candelabra, sup-
ported by Chinese male and female figures

A ditto mantel striking clock in ormelu drum ecase,
supported by marble colummns and base, ormolu
mounted, by Corrier, Paris

A set of 4 Btaffordshire male and female figures,
“ The Seasons,” and a pair of Wheeldon mask-
head wall ornaments (a.f.)

A 9in. antique amboyna and inlaid dome-top work-
box, fitted drawer, decorated female and cupid.

A pair of 8in. Canton ginger jars, decorated figure
subjects
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A 14in. Chinese Famille Rose leaf-shape dish, and
18 9in. circular ditto, decorated flowering plants

A $lin. bive ana white Nankin plate, and an 18in,
ditto, decorated river scenes and figures

A 20in. antique pewter plate, an 18in. ditto, two
16%in. ditto, and 4 ditto hot-water plates

A mantel siriking eclock, in ormolu case, with
painted poreelain panels, on stand

An old-English transfer Nelson mug

A pair of 17in. blue and gilt Rockingham vases and
covers, decorated flowers, with rustic foliated
scrollwork in relief (a.f.)

A blue and gilt Sevres jug and basin, decorated
royal portraits and coat of arms

A white Belleck oval basket, a VFrench lustre bowl
and cover, encrusted flowers, a Belleck ewer,
and 1 other (a.f.)

A pair of 21in. Chinese oviforin vases with covers
and kylin surmounts. decorated baskets of
flowers in panels, and floral festoons, on wood
stunds, seroll feet

A 43in. Oriental 2-handle ditto, decorated flowering
plants, and a pair of 24in. ditto with spreading
tops, and panels of figures (a.f.)

Twao floral Cloisonne plates, 2 white ehina plaques,
encrusted flowers (plush frames), and a large
ditto with chrvsanthemums, unframed

A Vienna plaque, decorated sea nymphs and
dolphins, an English ditto with landscape and
sheep, a large ditto, female gathering flowers
(plush frames), and a floral ditto, unframed

A Dresden oval table mirror, encrusted flowers,
cupids, and ecrown (36in), and a smaller wall
ditto, enerusted white flowers
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A 14in. Dresden group of ** Diana and Attendants
at the Chase,”” and a 10in. ditto group of
Females with Child in a fishing net (a.f.)

A pair of 14in. ditto groups of Females and Cupids,
on oval bases

A pair of red and gilt Berlin ewers, decorated
classical figures and eupids (a.f.)

A rosewood and inlaid work-box, a walnut and
inlaid trinket ditto, a lacquer games board, a set
of ivory chessmen

A 25fin. Satsuma wvase, decorated figures, and 4
Indian clay figures (a.f.)

A blue and foral Battersea enamel needle case, and
a French floral poreelain ditto (a.f.)

An anbique oval snuff-box, ecarved with cupids
(Supposed piece of Mulberry tree, Shakespeare’s
garden), a tortoiseshell and inlaid ditto, and 2
others

A miniature portrait of o Gentleman in moroceo
cage, and a silver boatswain’s whistle

““The Cries of London " in box (a game), a bone
box of dominoes with painted glass panels, 2
Spanish tortoiseshell combs and 9 oddments

A pair of Leeds ware square-shaped pot pourri
vases with stands, decorated Howers, and a
Worcester eream jug with Chinese figures (a.f.)

Two Japanese black lacquer panels with ivory
Howers and foliage in relief, and a smaller ditto,
figure subject

The flornl Worcester dinner ware, comprising: 2
soup tureens, 2 sauce ditto (complete), strainer,
8 meat dishes, 4 vegetable ditto with covers,
and 104 plates, various
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A 12in. bronze and Cloisonne ** Bull of Tibet,”’ and
a Continental helmet-shape bowl, on eupid and
chariot ormolu stand

Two blue and gilt Derby plates, decorated fruit, 2
Wedgwood -:hﬁtcr a foreign game dish, an orna-
mental plaque, 5 white Coalport coffee cups, 6
saucers, a Hispano Muresque 2-handle bowl, a
ditto stand, a mug and a spill vase

A pair of 9in. Oriental vases, decorated animals,
with carved wood covers and stands

A pair of Chinese armorial oval baskets, a ditto
2-handle eup with cover, and a smiling figure of
a4 Chinaman on wood stand

A pair of 9in. Imari bowls, decorated ships and
figures, 18 ditto cups and 7 floral ditto rice
bowls, with covers

A Tin. Oriental glass butth with painted interior,
a 6in. carved gadite 2-handle ditto and cover,
and a box of 1nnthcr-o'-peurl counters

A Famille Verte design curry set of 9 dishes,
decorated kylins, and 3 Korean floral cups

A 5}in. Imari bowl, 2 green glazed Oriental vases,
a blue ditto, a green crackle jar, a red and
green ditto bowl, and an old gold ditto saucer

A Japanese silver teapot., 4 ditto bronze Tsubas,
3 ditto trays, 2 brass vases, incense burner, a
spike candlestick, and a table bell

A 13in. blue glass fluted dish, a purple ditto, and
5 plain ditto fruit stands

A pair of panel cut-glass preserve jars with covers,
a larger ditto, a fluted goblet, custard ecup,
wine glass, pickle jar, and a fan-shape engraved
olass

Ten red and black lacquer rice bowls with covers
A pair of 10in. blue and white Chinese circular

dishes, a pair of Tin. ditto, 2 oval-shaped ditto,
2 leaf-shape trays, and 6 plates, various
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A pair of 6in. ditto fluted jars with lids, a 43in.
ditto figured vase, and 2 tear bottles

An 8in. ditto Horal bottle, a 9in. wine ditto with
gilver mount

Two 6in. ditto bowls, two 53in. ditto, a Gin. ditto
with pierced top, and a 5in ditto on stem

A 4in. ditto jar, a 3lin. ditto vase, a ditto 2-handle
bowl with cover, 3 small circular dishes, 2 cups
and 4 saucers, various

Two large embossed hrass and copper ewers with

lids, and a ditto glass flower stand (a.f.)

An 18in, copper 2-handle brazier with eover, and 2
ditto plain trayvs

A 2lin. brass alms dish, an 18in. ditto, and a 36in.
embossed ditto plague

An antique mahogany palette  (Originally the
property of Sir Joshua Reynolds)

The blue and gilt bordered dinner ware, comprising :
11 dishes, 8 wvegetable ditto, 13 covers, 120
plates, and an Hispano Muresque stand

An Empire mantel striking elock, in rosewood and
inlaid case on column supports and stand, under
glass shade, by H. Mari, Paris

A ditto elock in porcelain case with eupids in relief,
under glass shade

A pair of 20in. Dreaden vases with covers, encrusted
birds and flowers

A 19in. ruby and white engraved and cut Steeple
cup with cover

A pair of white and gilt Bohemian decorated glass
goblets, a pair of red and gilt ditto bottles, a
pair of black and gilt ditto, and a green cut
seent ditto

A pair of 12in. blue and white English vases with
covers, a ditto eaddy, and a set of 3 Oriental
ditto ginger jars, with covers
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A pair of bronze 2-handle foliated bowls, 2 ditto
figures of lions, and a pair of floral ditto eandle-
aticks

A blue and gilt Dresden cabaret, deecorated figure
subjects, and a ruby seale Worcester ditto with
panels of flowers (a.f.)

An opal and floral glass vase with gilt metal mounts
and 3 agate imn on chased ormolu stands, with
cupid, t.tps-rr-tu]{ zet coloured stones under glass
shades

A 10in. Dresden group of figures, ** Winter and
Spring "' (a.f.)

Two green and gilt French plates, decorated classical
11glllLR a Longport ditto with fruit, a pink and
floral French inkstand, 2 Dresden decorated
snucers and 2 ditto spoons

A Coromandel wood and ivory inland writing desk,
and a Prench marqueterie inlaid oetagonal box,
fitted

A pair of ecarved alabaster vases, and an Egypfian
marhle obelisk

A 61in. Chinese carved ivory box, fitted 4 compart-
ments, a 6}in. Buhl inlaid jewel casket, and a
Gin. bronze and ormolu embossed ditto

A silver and enamel table bell, an opal and gilt
glass ditto, 2 cut-glass secent bottles, a ruby
ditto

A part set of carved ivory chessmen, a ditto group
of figures, a ditto needle-case, 2 pocket books,
and a pin cushion

Two gilt metal chatelaines, ditto watch case, bird,
clip, purse, pocket book, silver medallion, case,
egg, pendant, and 7 oddments

A mother-o’-pearl oblong box with metal mounts, a
small ditto, an inlaid stone ditto, and 2 others
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A small painting, Harlomn seene, a ditto needlework
picture, a Canfon enamel box, a foreign basket,
a floral inkpot, and 8 oddments

An antique Irish cut-glass chandelier, with 24
branches, spangle chains, and pear drops, fitted
for electrie light

A plated 2-handle tea uwrn, and a pair of ditto fruit
stands with glass dishes

An Elkington ditto centrepicce with griffins in
relief, a ditte rustic open stand and a pair of
salad servers

A red willow pattern Copeland tea-set on revolving

stand, and 12 blue and floral eups and saucers

An oval marble tray, on ormolu stand, a Doulton
shaped dish, 2 glass leaf dishes on brass stands,
a hammered copper and brass jardiniere, and a
Bible

A pair of 27in. pink and vellow gilt 2-handle vases,
decorated birds

A pair of 18%in. blue glazed embossed vases

A Shettield plated spirit stand, fitted 4 cut-glass
bottles

A pair of 15in. Chinese TFamille Verte dishes,
decorated figures of warriors (a.f.)

A 12in. pink bordered Famille Rose plate, a 12in.
green  bordered oectagonal ditto, and 3 large
Imari ditto, various

A set of 6 Famille Rose plates, decorated flowering
plants, ete. (9in. diam.) (a.f.)

A pair of Canton hexagonal jardinieres, with stands,
decorated figure subjects

A 14in. blue and white Chinese bowl, decorated
flowers and foliage

A 20in. parian group of female and deer, a 14}in.
ditto female traveller, a 14in. ditto female in
armour, and an old silver lustre mug, decorated

birds (a.f.)
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The large diamond cut-glass table service, com-
prising: 5 decanters, claret jug, 3 water bottles
with tops, celery glass, butter dish (complete),
19 finger bowls, a large circular dish, 6 oval
ditto, 14 custard cups, 21 tumblers, 2 goblets,
19 champagne glasses, 21 claret, 20 port, 34
gherry and 11 liqueur ditto

Sixteen ruby and white panel-cut port glasses and
2 sherry ditto

The red and blue @it Worcester dinner ware, com-
prising: 2 soup tureens with covers, 6 sauce
ditto, complete, 17 dishes, 4 vegetable ditto with
covers, & pie dishes, salad bowl, and 110 plates

The Spode tea and coffee ware, decorated panels
of flowers on scale ground, comprising: milk
jug, slop basin, 2 plates, 22 cups and 10 saucers

The floral and gilt Davenport ditto, comprising:
slop basin, plate, 18 cups and 9 saucers (a.f.)

A pair 6in. Worcester seale blue mugs, decorated
scroll-shape panels of exotic birds, butterflies
and insects, a 5in. ditto mug, en suite (crescent
mark), and a 6in. ditto mug, en suite (square
marl)

A pair of Tin. Chelsea figures of Shepherd and
Shepherdess (a.f.)

A Tin, ditto female figure and a 6iin. ditto figure

Two 5iin. ditto ecupids holding baskets, and 4 ditto
cupids, various

A 9in. figure of Neptune, a 6in. ditto figure of a
Shepherd, and an 18in. Bow figure of a Boy
(a.f.)

A pair of 63in. Spode trumpet-shape vases,
encrusted flowers and birds (a.f.)

A set of five 10in. Chinese oval-shaped wvases,
decorated panels of flowers with blue borders
(a.£.)

Two 9in. long-neck ditfo in colours, a 12in. gourd-
shape ditto (clobbered), and a 9in, Imari long-
neck ditto (a.f.)
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A 16in. blue and white ditto vase, a ditto hot-water
Jug, teapov, and 8 cups

A ditto figured mug in colours, a floral ditto, a
Famille Hose teapot, a ditlo tray, an Oriental
teapol, 15 ditte cups, and 16 ditto saucers,
various (a.f.)

An 11}in. ditto cireular bowl, with secroll-shape
panels of figures on red matting ground a! 1o |

ofie]

A 10%in. floral and figured ditto, and a 10in. Horal
panel ditto (a.f.) 10 9o

An Bin. Famille Rose ditto. a T4in. tloral and figured

ditto, and a 9in. Imari ditto (a.f.) gqlgf e

A 94in. Famille Rose ditto with birds and Howers,
a 9in. ditto with similar decorations, and a 9in.
floral fluted ditto (a.f.) £2ho]—

An 8in. old-English brown pottery tankard, em-
bossed with hunting and interior scenes /

& 315 { 3

The blue and yvellow gilt Bockinghain tea and coffee
ware, comprising: leapot, sugar basin, slop
basin, milk jug, 2 plates, 11 cups and 9 saucers
(a.f.)

A Japanese bamboo pattern Wedgwood cabaret, a
brown pottery Doulton jug, and an old pewter
tankard i

A brass twin botanieal microscope, with accessories, |

in mahogany ease, and a quantity of slides on ,4|'¢- |
4415 |
| |

travs in walnut case, by Smith & Beck, London®

A EKlito camers (No. 1), a small brass travelling
clock, with porcelain panels, a silk plan of
Paris, and a Vietorian needlework sampler

A pair of ruby and white gilt Bohemian glass
lustres, and a pair of ruby and plain ditto with E-"
drops, an hot-water jug, a teapot and an
Indian carved stone elephant

A paoir of 12in. blue and gilt Crown Derby 2-handle [
vages, decorated panels of flowers (a.f.) ]

{

/

f
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A pair of small red and blue Crown Derby vases,
a ditto French sprig dish, a ditto plate, a Royal
Derby double tubular seent bottle, a Coalport 3 0
cup and saucer with views, a Battersea enamel :
patch box, an egg-shape scent bottle, and 2
Royal Derby pepperettes

A small tortoiseshell tea caddy and a book of ::']-
autographs 39)-

Three blue Bristol glass spirit decanters (1 odd j
stopper) S

A pair of diamond-cut oval glass dishes, 2 fluted
ditto finger bowls, 5 panel-cut goblets, a water -
bottle with top, and 8 oddments -4

A collection of antique Persian tiles, decorated |
flowers, foliage, geometrical designs, ete. (about
110), and 6 large framed ditto (a.f.)

Fortv-seven pieces of Coronation tea ware [C]

Y [

|
|
|

An 1lin. crmolu oblony casket with malachite + 5
panels o /'T

The Spode dessert ware decorated in the Oriental
taste, comprising: ecentre dish, 8 side ditto, 3
tureen (complete) and 8 plates s

An old-English bracket chiming eclock, with arch
dial, in black case, by J. Vulliamy, London 79

A pair of 14in. French brown and floral glass vases, |
a ditto gilt tankard, a Belleek ts‘upot 2 Stafford
cottages, a carved wood frame, and 4 oddments

A blue and white Chinese curry set, in black and
gilt lacquer box (in wood case) (a.f.)

A pair of embossed silver ditto ewers (ditto) .i' 5 !l 0 !'

A pair of T3in. ditto tea-dust glazed long-neck vases

(ditto) f

A pair of ditto circular carved stone table screens,
on elaborate wood stands (ditto) PAeSL]

A 10}in. ditto blue mottled oviform vase with wood
cover and stand (ditto) 110
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A Tin. ditto grey and brown mottled group of Lion

and Cubs, on wood stand (ditto)

A Sin. ditto red and green incense burner, on 3 feet,
with wood cover (ditto) (a.f.) .,

An Bin. ditto blood-red long-neck vase, with wood
stand (ditto)

An 18in. ditto 'Trt.-Lﬂ "ld.{.L jar with handle, wm:-rl
lid, and atand (a. 2 oot j

A pair of Tiin. ditto Famille Verte kylins (ditto)

A 138in. blue and white ditto spill vase, with wood

stand, and a 5in. Sang de Beuf long-neck ditto .

(ditto)
Two ditto carved rhinocerus cervemonial cups, wii}h
wood stands (ditto)

Seven small Japanese cups, various, a pair of

b

Chinese cups with covers and stands, 2 ditto < <

teapots, a saucer and goblet
An 8in. ditto white crackle circular-shaped bowl

with wood stand, and a 4in. grey writer’s bowl 74

(ditto)
A 13in. difto oviform vase with cover in colours,
and a 13in. ditto oval-shape vase (a.f.) (ditpo)

A pair of 6in. ditto Blane de Chine kylins and a
pair of Blin. carved soapstone ditto, on wood
stands (ditto)

Two ditto bronze dolphins with Chinamen on backs,

a ditto stag and rider, and a ditto carved l\'ﬂlﬁ' !

box (a.f.)

A 12%in. brown and gill lacquered hexagonal sweet-
meat box, fitted interior (a.f.)

A 10in. ditto porcelain table screen, decorated
kyling, with carved and pierced wood frame
and stand (in wood box)
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444

445
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A Odin. ditto jardiniere, decorated dragons in

42

colours, with wood stand, and a 9in. blue and £
white ditto jar, with figures and birds [uﬂudJ J}[
cover)

A set of four 16in. ditto bardwood square-shaped ‘I
altar pleces and an 18%in. ditto, carved with F[;f-'r-'
flowering plants, ete.

A pair of 12%in. ditto plated candlesticks with glass
shades (in case), a pair of ditto dish covers, g},m
and 2 blue and white English dishes

(The above 22 lots are the property of Mr. Hoo .
Keng Tuck, Son of the Hon. H. A. K. '
Whampoa, C.M.G., part of Whampoa Col-
lection)

A 19in. antique ivory model of a 3-masted fully-
rigged battleship, in glazed case } 40

A pair of large panel-cut long-neck decanters,
pair of smaller ditto, an engraved elaret jug 'de
a ruby and white spirit decanter __J §
The floral Mason dessert service, comprising:
centre dish, 8 side ditto, and 18 plates (a.f.) 'f'dl’

A plated cake basket, chamber candlestick and /;

snuffers (

A Gin. antique pewter oval tobacco box (T.0. 1799)
(a.f.) (Originally the property of Thomas 1.:.1,’
Oldaker, the celebrated 18th Century Hunts- \
man)

A pair of Crown Derby oval-shaped flower holders,
decorated panels of flowers, and a pair of 79
Dresden floral trellis bowers (a.f.)

Two 5in. engraved Masonic glass tumblers, an old-
English red pottery teapot, and a bheﬁu.ld* 5_
snuffer with tray

A pair of 8in. antique carved wood figures of Lions
and Cupids f 2

An old Stafford figure of a Sportsman, 2 ditto osz}
Men, a ditto Stag, and 3 ditto l}epr (a.f.)
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Two blue and white Worcester mugs, 2 ditto milk
jugs, 2 basins, jar, and a ditto cup (a.f.) 22 é

A Wedgwood basket with stand, a Copeland mug,
a George IV ditto, a Leeds ware coffee pot, 2 I
Wedgwood fern pots with stands, an odd ditto, | _',J_fé
a ditto jug and a Coalport inkstand (a.f.)

The blue and floral gilt fluted Worcester tea ware of
20 pieces, 9 Chinese and old-English eups, 1
saucer, a willow pattern oval dish, 3 Dresden 20/ -
floral plates, and a wall ornament (a.f.)

‘An Tmari suciere, decorated flowering plants |2 /é
I

The pink and gilt Coalport dessert service, decorated _
flowers, comprising: 4 comports, 4 side dishes, / [4
and 18 plates :

The blue and floral gilt ditto, of centre dish, 4 side
ditto, and 8 plates (a.f.), and the ditto dessert 14
ware, decorated fruit, comprising: 3 dishes and
14 plates

The amber and gilt Spode ditto, decorated barley, /
comprising : centre dish, 6 side ditto, tureen

T
and 12 plates Zio

Two diamond and panel-cut glass decanters, and
a blue and white Bohemian pen tray (a.f.) I5]~

A set of red and white ecarved ivory chessmen, an
Indian ivory inlaid work-box, fitted, and a silver 122/ -
etui with fittings du

A set of 6 canary-vellow and gilt coffee cups with
saucers, and pierced silver mounts, in case .éi

A

A pair of Dresden eandlesticks, enerusted flowers, a
ditto bowl with cover, a ditto bowl in the form :
of a bird’s nest, a ditto cup and saucer, and a = =
figure of a bird

A pair of blue and white Wedgwood pattern Adam’s
vases, 6 floral Venetian glass flower ditto, a < .
ditto jug, sweetmeat stand, a parian bust of
Mozart and 12 oddments



462
468
464
465

466

467

3. 168/

469
470

471

= 472}

475

474

_bof 4]

476

34
A set of 3 antique red and gilt papier miché

octagonal trays i? 'I."*- LS
An antique tortoiseshell octagonal tea caddy wit{a
silver spoon d =% }
2 £[I15 [=
A pair of 15in. panel-cut glass preserve jars with
Covers 'i'q |
A pair of Tiin. diamond-cut ditto eandlesticks with
shaped drops j
10
A 10in, hobnail and diamond-cut eircular hmvl on
square base [ ,' \ :(,

A diamond-cut ditto water jug, a Capo di Muntn 2

figured goblet, and a Chinese carved ivory fan £~
F

A green and white Wedgwood 2~handle}§uae with
cover, on square plinth (in 2 parts), 23in. high,
and a blue and white ditto panel, decorated —\\
females and children (framed) .,_,..--x.E':_E{_{f_ ~

The green and gilt Coalport dessert ware, decorated
views, comprising: centre dish, 6 side dttt:p nnﬁ
9 plates (a.f.) AT (=) b

A 20in. Chinese blue and white plaque, and a 19in.
ditto, with panelled borders, decorated flowers, I .
dmgnns and birds

A 17in, Hispano Muresque circular dish, with blue

designs AN =
'- i
A 15in. ditto Holy Water barrel with cover, :
decorated hirds, ete. PA SSET

A 17in. Vienna oval dish, decorated Baecchus and
Ariadne Fi

-

The Mason ironstone dinner ware, decorated in the
Chinese taste, comprising: soup tureen, 4 sauce |
ditto, 4 vegetable dishes, 6 meat ditto, salad
bowl, and 63 plates, various (a.f.) =8

An antique wall eclock, in the form of an oil——
pmntmg, decorated village scene with black- ~ I
smith’s shop, horse and figures, gilt frame :

The red and blue floral Roval Derby dessert ware,
comprising : 2 comports, 4 dishes and 12 plates ."l'
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A pair of blue and gilt decorated Fremch plates with
ormolu mounts and 2 branch ecandleholders, an

old-English blue and white plate, 2 ditto dishes, -
a Chinese plate, 2 Btafford ditto, a silver lustre

Toby jug (a.f.)

A pair of 12in. blue and gilt Dresden 2-handle vases /

I

with covers, decorated Shakespearean subjects

Five 13in. blue and white Delft plates, five 12in.

ditto, and a 9in. ditto, decorated flowering |

plants, birds, ete.

A pair of Empire 3-branch ormolu wall lights, and

a pair of modern ditto (a.f.)

Ten Crown Derby plates, decorated flowers (a.f.)

Two engraved claret jugs, 4 ditto water bottles, 8
finger bowls, sugar basin, rummer, 6 tumblers,
ligueur decanter, and 77 wine glasses, various

Twenty-one panel-cut wine glasses, 5 tumblers and |

a long-neck decanter

An antique sweetmeat glass with dome foot, a

rummer engraved sailing ship, a pair of straw- -

berry-cut oblong salts, and a pair of diamond-
cut cireular ditto

The red, green and gilt Crown Derby dessert ware,
cmnp]mng wine cooler, 4 dishes and 8 plates

An Oriental wall flat-shape vase, in ecolours, and a
ditto ornament with bird and dog in relief

The Worcester tea ware, with blue and gilt alternate

panels of flowers, birds and insects in the ¢
Chinese taste, comprising: sugar basin with "

cover, milk jug, 2 cups and 2 saucers (a.f.)

A pair of 36in. red and black lacquered Oriental ,

vases, decorated birds and flowers

A pair of 20in. glazed terra cotta stands, in colours

A 2lin. blue and white Chinese plaque with river |,
seene (plush mount), and a 12in. BSutherland

Justre bowl, decorated river scene and rhymes

I
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A pair of 24in. Dresden oviform vases with covers, ;
encrusted birds and flowers s

An old-English mahogany and inlaid tea caddy and
a rosewood ditto, with spoon -271{9

A ditto silver lustre jug, decorated sporting subjéect )
a smaller ditto with birds and flowers, and 2 20
Worcester spill vases with views (a.f.) 0
An 18in. intique pewter plate, eight 17in. ditto, n
16in. ditto, and a 13in, ditto

The blue and gilt Rockingham dessert ware, 7
decorated sprays of flowers, comprising: Ee-‘ntre
dish, 6 side ditto, and 18 plates u'“

The floral and gilt Swansea ditto, comprising: 9
dishes and 20 plates (a.f.)

A large blue and green Minton Ttalian design ewer
with stand J
A 12in. antique bronze figure of a Man i [m :

Two 171in. bronzed figures of Philosophers

The white and gilt Davenport dinner ware of 112}’6

pieces
An antique iwewe panel, carved seriptural e
subject, framed and glazed 5110 3

— L EE

The blue and gilt Worcester tea and coffee ware,
decorated flowers, comprising: teapot with
stand, slop basin, sugar basin, 2 plates, 22 cups |
and 12 saucers (a.f.) e il

An antique diamond and panel-eut glass jug /

N 0=

— e

A ditto Indian earved ivory and painted set of
chessmen, under glass shade (a.f.)

A canary-yellow and silver lustre jug, with floral
designs, and a Bloor Derby inkstand, painted
flowers on green and gilt ground (a.f.)

A pair of 4}in. “Swansea v,pﬂl vases, painted flowers,
and 2 black and gilt Chinese cups and saucers
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A 10in. hobnail-cut and fluted glass cireular dish,
and an antique mahogany octagonal tray, with
gallery rail

Five ditto oblong dishes, with similar cutting

A pair of ditto circular butter dishes, with covers
and stands

Two tall wine glasses with white spiral stems and
5 small engraved ditto

An antigue ditto goblet, engraved portrait of a King
(dome foot) (a.f.), a ditte tumbler, engraved
hunting scene, a tear-drop stem wine glass, and
3 ice ditto, various

An Empire mantel striking clock, in ormolu heart-
shape case, figure surmount, by FErsenbarth
Weir

A modern chiming bracket clock in walnut case

A walnut long case wall cloek

A Louis XVI bracket clock, with circular dial, in
tortoiseshell Buhl inlaid case, by Gosselin, Paris

The green and white Spode dessert ware, decorated
dragons, compriging: centre dish, 6 side ditto,
2 tureens, 1 cover, 2 stands, and 16 plates (a.f.)

The yellow and blue gilt Worcester tea and coffee
ware, decorated flowers, comprising: teapof,
sugar basin, slop basin, milk jug, 3 plates, 14
cups and 11 saucers (a.f.)

The brown and blue gilt ditto of 21 pieces, 2 ditto
plates in eolours, and a ditto saucer (a.f)

A pair of hobnail-cut long-neck decanters, a
Venetian ditto, 10 plain hoek glasses, a green
and floral ditto, and a ruby and white cut ditto
(a.f.)
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